11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.12.2009 13:29:40

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2009 14:58:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122711/answer/122731




9T0 MOXKeT OBITH IOBTOPHOE 3apaXkeHue (HeoOX0OUMO JIeUUTh BCEX IOJIOBEIX IIAPTHEPOB) ¥ HETIOTHOE
u3nedenue. B mo6oM ciayyae Bam HyXkHa MMOBTOPHAs KOHCYIbTAIlMs Ypoyora u o6cnemoBaTh Barmux
TIOJIOBBEIX TTAPTHEPOB Y CIIEIMATUCTOB.



